

新型手机病毒“扣费陷阱” 一天“吸”费两百多元

新型手机病毒杀到,每日“偷”走200多元!日前,广州的虞先生向记者报料,称手机最近一天之内被莫名其妙地扣走200多元话费。记者从信息安全专家处了解到,虞先生的手机“感染”了一款名为“扣费陷阱”的新型病毒,这些被嵌入“恶意代码”的软件会导致用户的话费被扣。为防止中招,市民最好安装杀毒软件及时查杀病毒。

刚充100元话费立马就欠费

广州市民虞先生业余爱好研究各款手机,经常研究安卓系统和各款手机软件。上个月虞先生下载了一个新的软件叫“xx市场”。安装后次日,虞先生发现自己的手机一整天都没响过。他开始以为是忘了缴月租而被停机了,就充了100元话费。但充完话费后,手机还是不能打出或接电话,到客服一查,竟然还是欠费。这让虞先生大感疑惑,平常月租都是扣50元左右,100元话费怎样都不会一下就被扣光。于是虞先生试着再充100元话费,充完马上拨打客服电话查询话费余额,被告知余额只剩下20多元。算上之前的话费在内,虞先生短短一个晚上就被扣掉了200多元话费,他这才意识到自己的手机可能中了扣费病毒。

经过杀毒软件的扫描,虞先生发现这个名为“xx市场”的软件内有乾坤,它伪装成一个正常程序,待用户安装后,就在后台自动联网,去订购各种不知名的扣费业务,就这样,短短一个晚上,虞先生就被扣了200多元话费。但虞先生并不知道,现在的病毒已经不是直接表现出来,它们已经能用隐藏代码,“隐身”在各大热门软件的包装下,诱惑用户下载安装。

10月至今20万用户“中招”

华南理工大学信息安全系的冯老师介绍,虞先生感染的这款病毒名为“扣费陷阱”,据冯老师的检测平台显示从10月份到现在已有20万手机用户“中招”。

据了解,这款“扣费陷阱”病毒其实是被嵌进软件中的恶意代码,主要危害是会导致用户被大量扣取话费。据相关人员介绍,它能够通过后台私自联网获取扣费配置的形式,让手机在市民未授权也不知情的情况下,通过发送短信到增值业务供应商或者连接指定的恶意扣费链接的方式,悄悄为用户订购不同类型的移动手机业务,而且还会屏蔽扣费业务反馈确认及扣费短信,在无声无息之中“吸取”用户的手机话费。

杀毒人员说,这款病毒还具“传染性”,使用被此病毒感染的软件,还可能使其他手机软件也被嵌入这些恶意扣费程序。

小贴士

怎样避免手机“中毒”?装个杀毒软件

冯老师介绍,目前在市场上“活跃”的病毒共有超过5万种,其中“后台自动联网”、“恶意扣费”和“远程控制”是最常见的三大类病毒,占了手机病毒总数的42.8%。市民要防范“中毒”,除了要给手机安装必要的杀毒软件外,最好还是选择一

些正版软件的下载市场比较安全,因为正规软件市场,有专业的安全团队把关,每个开发者上传的应用,都必须经过安全扫描,才能发布。另外杀毒软件最好定期更新病毒库,以保证对新型流行病毒的查杀,保证手机安全。(据《新快报》)

成都现私人情感教练 教人谈恋爱 俩月学费两万元

搭讪有技巧,恋爱更有学问。成都出现“私人情感教练”,教人恋爱。这家公司的“私人情感教练”开出的服务价格是:最短学两月,学费两万元。

打造“恋爱方案” 两月学费两万元

这家推出“私人情感教练”服务的公司,位于成都红瓦寺某居民楼。11月7日下午,在一家IT公司上班的王磊(化名)在公司里接受“私人情感教练”指导。

在这个培训班里,“一般就两个学员一起上课。”老师会根据学员的具体情况,为他们量身定制课程,“就像是私人情感教练一样。”

王磊性格内向,不敢和陌生人搭话。“教练就把我拉到大街上人多的地方,让我10分钟内必须和两个人说话。”一开始王磊畏畏缩缩,但在教练的督促下,他也慢慢放开了胆子。为了增加王磊的自信,教练还找专人为他“改头换面”,理发,提供穿衣搭配建议,“我还生平第一次修了眉。”镜子里崭新的自己,让王磊吓了一跳。

几天前,按照教练的教导,王磊成功和他喜欢的一位女性交换了联系方式,这让他信心大增。“私人情感教练”的培训价格不菲,两个月的课程就要花去两万元,但王磊觉得非常值得,“我从内到外都有了改变,更加自信了。”

课程注重实践 学员脱单率100%

王磊的“私人情感教练”Joney告诉记者,像王磊这样和女性“搭讪成功”,在他的恋爱培训课程里,只是最基础的一步,“如何维持一段长期的关系,是更加值得学习的事情。”

在Joney的培训课程中,从如何吸引异性,到如何进行沟通,再到如何发展两人成为“舒适的关系”,每一步骤都有系统的说法,但这些全部学完,也仅仅掌握了些基本理论知识。“我们的课程特别之处,在于我们非常注重实践可操作性。”

“搭讪”成功进入约会阶段,教练更会贴身跟随指导。给学员戴上微型耳麦,教练在约会地点附近观察学员的一举一动,“他们在约会过程中说了什么我们都能知道,再根据具体情况,在约会结束后进行总结和改善。”“只上几次课是不可能的,“要通过一次次的贴身指导,帮助他们培养习惯,真正学会正确和异性相处的心态和方法。”

培训课程最短的也要持续两个月,“根据学员的需求不同,还会有更加私人细化的方案。”方案不同,有的课程费用甚至高达5万元。“但我们的课程非常实用,课程结束后,学员的脱单率是100%。”有不少学员甚至已经步入了婚姻的殿堂。

服务持续终身 成都“IT男”学员最多

据Joney介绍,“私人情感教练”的服务,将会持续终身。培训班成立1年多,在成都已经有了100多名学员。不少广州、上海的“光棍”们,最近也慕名来到成都上课,“全国像我们这样正规、实用的培训课程并不多。”

成都的学员中,从事IT行业的男性最多,“他们大多事业发展得不错,但是因为工作关系和异性接触较少,让他们一直不懂如何和异性相处。”而除了“IT男”,在政府部门就职的学员也不少,“他们来上课,不仅学习和异性相处的技巧,同时也为了提高自己的社交能力。”

培训班里现在共有4名“私人情感教练”,其中专门为女性学员配备了一位女性导师。“我们都有国家心理咨询师的资质,我们的愿望,就是根据不同学员的情况,帮助大家学会如何去爱。”(据《天府早报》)

牛人倒立“跑” 百米仅用90多秒

11月5日,在河北省石家庄人民广场上,倒立健身牛人黄忠余正在倒立“跑”,围观市民纷纷称绝。今年37岁的黄忠余是重庆土家族人,目前在石家庄一家饭店做配菜工,他已坚持倒立行走3年多,不仅能倒立行走,还能倒立上下台阶,并打算挑战吉尼斯世界纪录。据黄忠余介绍,他每天练习倒立行走五六个小时,“跑”百米最好成绩90多秒。

(据中新网)



商贩摆无人豆浆摊10个月

售5000杯豆浆只有5杯没给钱

湖北省云梦人老李在县城摆有一个豆浆摊,由于早晨有时有事要忙,豆浆摊摆出后就离开了,只在桌上摆上一个简易牌子:豆浆自己拿,1元钱放桌上。如今,无人豆浆摊运营了10个月,经老李清算,营业额几乎“零误差”。此事被人发到网上后,老李和他的豆浆摊在当地出了名。



无人豆浆摊网络上走红

近日,孝感槐荫论坛云梦板块一则“发现无人豆浆摊”的帖子,引起网友的关注。

帖子称:云梦县老防疫站门口,一对中年夫妇摆了个豆浆摊,生意蛮好,就是没看到摊主,买豆浆的人也不贪小便宜,自觉将钱放桌上……

这则网帖很快吸引了数千人次点击,还被很多的微博转发。不少网友被这种客户和摊主的互相信任所感动,跟帖留言,也有不少当地的网友表示将去亲身体验,捧捧场。

不过也有人担心,不知这样的小摊能坚持多久,会不会因拿了豆浆不给钱而导致难以维系。部分网友在留言中,寄望云梦市民能经受住考验,让豆浆摊的“零误差”能一直延续下去。

简陋豆浆摊拿放靠自觉

11月7日晨,记者通过网友打听,来到云梦县西大路县惠民医院门口,见到了这个显得有些寒酸的豆浆摊。

一个简陋的木桌上,摆着一个封口机、一个电饭煲以及几个一次性水杯等。桌子旁的地上,摆着五个开水瓶,里面装的都是热豆浆,还有一个泡沫箱子,一杯杯装好的热豆浆、豆腐脑就放在箱子里。在桌子的一角,摆着一个简易的提示牌,上面写有这样一句话:“你好,豆浆、豆腐脑、银耳汤在箱子里,请自己拿1元钱1杯,把钱放在桌子上。谢谢!”牌子旁已经放了有七八元零钱。

卖出5000杯最多5杯没给钱

近8时,摊主匆匆赶到,简单清点下桌子上的钱后,放在盒子里,然后继续招呼其他客人。

摊主不愿透露自己的姓名,只说人家叫他“老李”。

据老李介绍,他今年55岁,八九年前下岗后,做了点小买卖。后来年龄稍大,便于4年前,在家门口摆了个豆浆摊。

今年初,由于早上有其他事情要忙活,老李便在早晨6时将豆浆、豆腐脑做好后,放在摊位上,然后就离开办事去了。“一开始确实有点担心,可想着是1元钱的事嘛,也没太在意”,可老李每次返回时发现,

一碗面过来,将一元钱放在桌子上后,没拿豆浆就走了。“昨天拿了杯豆浆,因没得零钱就没给,今天来补上。”对于记者的好奇,他解释道。

这时,一个穿黑色皮衣的市民端着一碗面过来,将一元钱放在桌子上后,没拿豆浆就走了。“昨天拿了杯豆浆,因没得零钱就没给,今天来补上。”对于记者的好奇,他解释道。

箱子里的豆浆、豆腐脑多少杯,桌子上就会有多少钱,连续五六天都没差错。

此后10个月,这个豆浆摊每早都有一个多小时无人值守,按老李的说法,营业额几乎“零误差”,偶尔有些街坊当时没给钱,当天或者次日见到老李后就会立即补上。

上午10时,老李摊上的豆腐脑已卖完,5瓶豆浆只剩下半瓶,银耳汤也所剩无几,他开始收摊。“我粗略估算了一下,从年初到现在,差不多10个月,我不在时卖的豆浆、豆腐脑等不下5000杯,拿了没给钱的,最多不超过5杯。”老李笑着说。(据《楚天都市报》)